YCTPOCTBO NPMXUMHOE BEPTUKANIbHOE C BEPTUKaIbHbIM 0CHOBAaHMEM U PErYNNMPYEMbIM
Ha)XKWMHBIM LUNWHAENEM, HEpXXaBelLwas cTanb

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
HepxxaBetowwas ctanb.
PykosiTka 13 nonmammaa.

WUcnonHeHwue:
be3 nokpbITLs.

YkasaHue:

He TpebytoLume yxoaa BbICOKOKAYECTBEHHbIE LIAPHUPHbIE BTYKM.
C6anaHcmpoBaHHOE W YCTOMYMBOE YCUNNE NPYU OTKPbIBAHUM U 3aKPbIBAHUMN.
OnTumanbHas YCTOMYMBOCTb AOCTUIAETCA 3a CUET NeYa 3aKUMa KOHUYECKOM
topmbl ¢ C-06pasHbIM Npounem.

MpuHagneXxHocTu:
K0106
K0384
K0390
K0392
K0667

YKa3saHue Ha yepTexe:
1) YNopHblit WtudT, nos. 1
2) YnopHbIin wTndrT, nos. 2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/4



°
YCTPOCTBO NPMXUMHOE BEPTUKANIbHOE C BEPTUKaIbHbIM 0CHOBAaHMEM U PErYNNMPYEMbIM m

HaXXUMHbIM LUNUHAENEM, HEpXXaBeloLiasa cTajlb

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

RAL 7021 RAL 5002  RAL 3020
A=0 A=1 A=3

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 2/4



YCTpoiCTBO NPMXUMHOE BEPTUKaNbHOE C BEPTUKANIbHbIM OCHOBAaHUEM U perynupyembiMm
Ha>XUMHbIM LUNUHAENEeM, HepXXaBeloLlasi CTanb

Yeprexu

A
g
Ad

43 A3 _

2

B2
B3
|
I
T
B6

~L

0030p n3pennii

YCTpOMCTBO NPMXUMHOE BEPTUKANIbHOE C BEPTUKaNbHbIM O0CHOBAHMEM M PEryMPYeMbIM HaXKMMHBIM LUNWHAENEM, HEpXaBeloLas
cTanb

Homep Liget Yron Yron Yron Yron Yron Yeunue Yeunue KpenexHasn 3axumHoe3aXUMHOe
3akasa KOMMOHEHTa noBopoTa noBopoTa noBopoTa noBopoTa noBopoTa 0T 3axuma  cuna ycunave  ycunue
flepxarens  pepxarens  aepxarens pyyKm pyukun pyku F1H F2H F3 H FAH
noavums 1 nosuums 2 6esynopa  nosvums 1 nosuums 2 FH-H
K0663.105001 cuHuit ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 100° - 129° 64° - 100 750 1050 620 750
K0663.106001 cuHuin ynsTpamapuHoBbii RAL 5002 56° 83° 141° 46° 56° 160 1350 1650 920 1050
K0663.108001 cuHuin ynsTpamapuHoBbii RAL 5002 13° 93° 158° 26° 61° 190 2000 2800 940 1350
K0663.105000 yépHo-cepbin RAL 7021 100° - 129° 64° - 100 750 1050 620 750
K0663.106000 yépHo-cepbin RAL 7021 56° 83° 141° 46° 56° 160 1350 1650 920 1050
K0663.108000 yépHo-cepbin RAL 7021 13° 93° 158° 26° 61° 190 2000 2800 940 1350
K0663.105003 AIPKO-KpacHbIiA RAL 3020 100° - 129° 64° - 100 750 1050 620 750
K0663.106003 ApKo-KpacHbIii RAL 3020 56° 83° 141° 46° 56° 160 1350 1650 920 1050
K0663.108003 ApKO-KpacHbIiA RAL 3020 13° 93° 158° 26° 61° 190 2000 2800 940 1350
Homep 3aka3a LigeT Pacnonoxerune M AAIA2A3AM4 B Bl B2 B3 B6 C C2 D H L L1
KOMMOHEeHTa 0TBEPCTHIA
K0663.105001 CUHMIA ynbTpamapiHoBbi RAL 5002 2 M5x25 16 25 4514 1 8,1 41132 92 22,5 29,8 55 4,5 119,2 65,6 35
K0663.106001 CUHWUA ynbTpamapuHosbii RAL 5002 3 M6x35 1429 7 12 - 10,2 52 17,5 12,5 43,5 37,6 5555 169 86,5 53
K0663.108001 CUHWUA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 3 M8x45 2139 9 19 - 10,2 5,2 20,6 15,6 41,5 49 6,5 6,8 200,4 107 62
K0663.105000 yépHo-cepbi RAL 7021 2 M5x25 16 25 4514 1 8,1 41 13,2 9,2 22,5 29,8 55 4,5 119,2 65,6 35
K0663.106000 yépHo-cepbi RAL 7021 3 M6x35 1429 7 12 - 10,2 52 17,5 12,5 43,5 37,6 5555 169 86,5 53
K0663.108000 yépHo-cepobi RAL 7021 3 M8x45 2139 9 19 - 10,2 5,2 20,6 15,6 41,5 49 6,5 6,8 200,4 107 62
K0663.105003 AIpKO-KpacHbIii RAL 3020 2 M5x25 16 25 4514 1 8,1 41 13,2 9,2 22,5 29,8 55 4,5 119,2 65,6 35
K0663.106003 SIPKO-KpacHbIit RAL 3020 3 M6x35 1429 7 12 - 10,2 52 17,5 12,5 43,5 37,6 5555 169 86,5 53
K0663.108003 SIpKO-KpacHbIi RAL 3020 3 M8x45 2139 9 19 - 10,2 5,2 20,6 15,6 41,5 49 6,5 6,8 200,4 107 62

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



YCTpOIACTBO NPMXMMHOE BEPTUKaNbHOE C BEPTUKANbHbIM OCHOBaHUEM U perynupyembiMm
Ha>XUMHbIM LUNUHAENEeM, HepXXaBeloLlasi CTanb

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



